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Anteil der Spender unter… Wählern der Partei … in % Spendensumme pro Spender in EUR 2023

Politische Präferenz & Spenden
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Bevölkerung Wähler mit höchster 
Zustimmung

AfD-Wähler Nichtwähler

„Durch Spenden kann schnell 
und unbürokratisch geholfen 
werden.“

Bündnis 90/die Grünen

„In einem funktionierenden 
Staat, der seine Aufgaben 
vollumfänglich erledigt, 
bräuchte es keine Spenden.“

AfD

„Ich finde es grundsätzlich 
positiv, wenn junge 
Menschen für ihre Zukunft 
auf die Straße gehen und 
gegen Missstände 
protestieren.“

Bündnis 90/die Grünen

Einstellung zum Spenden
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Zustimmung Ablehnung Keine MeinungBasis: Bevölkerung/Internet-Nutzer 16-70 Jahre // 5.049 // Angaben in %
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